

# 半截针头在他体内“作怪”快两个月了,患者痛苦不堪

## 洗澡搓背都不敢用劲,医院称是产品质量问题

64岁的冯先生患糖尿病已经30年了,让他没想到的是,他去年11月底到医院看病时,护士通过胰岛素泵为其输入胰岛素后,半截针头竟断在体内。由于针头太小,医院一时无法取出,目前断针已经在冯先生体内近两个月了。冯先生忍痛与医院交涉过多次,但问题一直得不到圆满解决。

**患者:**  
**针头断在体内取不出**  
昨天上午,冯先生坐在家中告诉记者,去年11月份,他因糖尿病导致眼睛出了问题,于是到江苏省中西医结合医院治疗,住在6病区。经过检查,冯先生血糖偏高,需要降低血糖,当月22日,护士采用一种叫胰岛素泵的仪器向他的体内输送胰岛素,这种仪器就像一台BP机大小,挂在腰部,泵上有一根很细的针头。23日,冯先生发现自己体内的血糖含量并未减少,通过加

大剂量仍未改观,11月24日,医护人员检查后发现,胰岛素的半截针头已经断在了冯先生体内。  
出了意外后,院方立即会诊,最终医生们表示,由于针头太小太细,立即手术不一定能找到断针,建议冯先生3个月后再手术,因为在此过程中,断针在体内位置应该能固定下来。对此,冯先生感到非常震惊:“针头断在身体里,医院一定要给我一个说法,我要在等待手术的过程中,医院每天赔偿我50元,但医院没有表态。”  
在与医院交涉过程中,医

院提出冯先生可到其他大医院,用先进的设备取出断针。于是冯先生来到鼓楼某三甲医院,但该医院也表示无法立即取出断针。冯先生只好又回头找省中西医结合医院,院方表示,断针是产品质量问题,应该由厂家负责,并建议冯先生先办理出院,之后再自费入院,医疗费先由冯先生垫付,等医院与厂家协调好后,再把费用结清。对此,冯先生无法接受。

**医院:**  
**应该是产品质量问题**  
昨天下午,省中西医结合医院有关人士告诉记者,断针

是场意外,目前看来应该是产品质量问题,对于病人提出的院方责任及赔偿问题,应该由厂家来承担,“我们医院会积极处理这件事的,一定会给患者一个满意的答复”。对此,冯先生不敢抱乐观的态度:“现在断针就在我体内,我也不知道在什么位置,现在我根本不敢活动,连洗澡搓背都不敢用劲,就怕断针会伤到内脏。我是在医院出事的,医院应该先负起责任,不能把所有责任都推给厂家!如果实在协商不成,将通过法律手段,向法院讨个公道。”  
快报记者 顾元森 实习生 梅祥

### 民工猝死 十几天还没火化

“太可怜了,死了十多天还没火化。”昨天,在记者面前,来自河南的民工李先生叹了一口气。1月6日,李先生的工友——44岁的刘德玉被发现死在床上,“事后,老板只同意补偿其亲属2万多元,实在太少了。”

刘德玉死前是瓦工,2006年9月,他从河南永城来到南京火车站附近的一个工地干活。李先生说,1月6日早上5点多,大家像往常一样起床,准备前往工地。这时候,有人发现刘德玉还在床上睡着,便过去叫他,可没想到刘德玉脸色煞白,直挺挺地躺在床上,一动不动,“工友用手一摸,身体冰凉,呼吸、心跳都没有了。”

民警和医护人员赶到现场后进行了检查,确认刘德玉早已死亡。“几天后,法医报告出来,排除了他杀和中毒的可能,具体死亡原因要尸体解剖。”李先生说,“我们乡下人很保守,不同意解剖,想留一个完整尸体。”

由于无法确定死因,给善后处理带来了一定的困难。“警方称,此事他们不好干预,希望我们和老板好好协商。”李先生说,他们和工地老板谈了多天,老板最后只答应补偿2万多元。“这实在太多了。刘德玉上有70多岁的老人,下有两个未成年的孩子,这点补偿根本不够。”

工友们怀疑刘德玉死于过度疲劳,“在工地上,我们主要是做室内装修,可能由于工期比较紧,老板常要我们加班加点,早上五六点就起床,一直要干到晚上八九点。”李先生说,老板给他们的工资是按天计算,一天70元,免费提供住宿。

工地方面的代表魏先生说,由于不能确定死因,他们只能按照江苏省职工正常死亡标准予以补偿,2万多元是测算出来的,如果对对方不满意可以继续商谈,但不能以尸体不火化来要挟。“南京每年猝死的人有许多,我们也咨询了相关人员,补偿数目也就是两三万元。”

江苏圣典律师事务所严国亚律师说,对于职工正常死亡的,江苏省已有明确规定:职工因病或非因工负伤死亡时,发给丧葬补助费和供养直系亲属救济费。丧葬补助费标准为2个月的企业职工平均工资;供养直系亲属救济费标准为:供养1人的,为死者本人工资6个月;供养2人的,为死者本人工资9个月;供养3人或3人以上的,为死者本人工资12个月。

快报记者 向红

### 你把大门堵了 叫我们怎么赔钱

一名装卸工在公司内工作时,被倒行的车辆撞倒,在赔偿的付款方式上,公司与家属产生分歧。昨天,家属把公司的大门堵了。

昨天上午,记者赶到位于南京浦口七里桥的永顺泰(南京)麦芽有限公司,在通往公司大门的道路上,三四辆大货车将路堵死了,在公司门口坐着一群人,不让人进出,地上放着一张中年男子的遗照。

一名自称是死者姐姐的女子告诉记者,死者姓余,是安徽滁州市人。三个月前,余某和一群老乡来厂里做装卸工。去年12月31日下午,余某在工作时,厂方雇来的一辆私人农用自卸车倒车时不慎撞倒余某,将他抵到了墙上,余某当场昏迷,送医院抢救不治身亡。

死者姐姐说,今年1月13日,厂方的领导出面接待,同意赔偿,但周一下午,厂方突然改变态度,不再同意支付赔偿。

永顺泰公司的法律顾问汪某解释,厂里本来同意按照工伤事故处理,只是双方在付款方式上存在差距,家属要求一次性支付30多万元的赔偿,而厂方认为,死者和那名司机之间最后是要上法庭进行刑事附带民事诉讼的,他们先分两次支付28万,算是在责任明确之前垫付,等判决后支付最后的7万。结果死者家属又跑到厂门口堵门,“家属方面缺少诚信,我们也不敢支付这笔钱了,希望他们按照法律程序走”。

快报记者 孙玉春

### 周女士对女儿的“艺术写真照”很恼火——都拍成这样了,还艺术呢

个人艺术照一向很受女孩子们欢迎,大大小小的写真馆也布满南京街头。昨天,市民周女士给快报打来电话,她对女儿新拍的写真艺术照极为不满。

周女士的女儿过20岁生日,她便带女儿在“菲林空间”写真馆拍了一套近2000元的写真。可照片出来之后,周女士怎么看都觉得不满意,“好多照片要么就是胳膊拍粗了,要么是‘阴阳脸’,有的膀子上还多一块肉,手还有畸形的。”周女士翻开相册指给记者看。

对于周女士挑出的“刺儿”,“菲林空间”写真馆的工作人员认为,这是艺术视觉效果。“像‘阴阳脸’,不是一般人能拍出来的。人是侧面的,光打到一面脸颊来,另一面脸是暗的,很正常。”

对于写真馆这样的答

复,周女士认为,对方以“艺术”名义搪塞自己,实在说不过去。

江苏省摄影行业协会会长李久山指着其中一张照片说:“这个膀子明显失真,前段后段一样粗,在中国可能都找不到这样的人,显然镜头角度不对。”

李久山同其他专家对这组艺术照出具了一份照片质量说明,周女士带着这份说明向工商部门进行了投诉。

“菲林空间”写真馆负责人承认,是摄影师技术不过硬。这名负责人说,现在只要稍微懂一些摄影技术的人都可以到写真馆当摄影师,照片拍出了问题,在电脑中修修改改就对付过去了,碰到周女士这样较真的顾客,只能算自己倒霉。最后,“菲林空间”写真馆退还了周女士1600元拍摄费。

快报记者 解璐 文/摄



周女士说,女儿的手被拍成畸形了

### 秀发烫焦成“臭美”,谁赔?

快报讯(记者 李绍富)爱美的女子到理发店美发,可没想到美发师失手,将她的一头秀发烫焦了。前天晚上,南京白下区的罗小姐就碰到了如此倒霉的事。

罗小姐在南京一家建筑设计公司做公关工作,经常跟客户打交道,平时很注意自身形象。由于近期要外出会见几个重要客户,前天晚上,罗小姐来到位于白下区秣陵路的润琪美发店,准备把自己的头发好好修饰一番。

当她到美发店后,美发师向她推荐了一种新引进的烫发方式,全套240元,效果保证让她满意。罗小姐心动了,准备尝试一回。“当我的头发做了大概一个小时后,我发现头发焦了一半,就提醒美发师,可他却说没关系,再做一次保证恢复原样。既然美发师这样说了,我也只好听他的。可没想到,最后我的头发大部分被烫焦了,只剩下离头皮大约10厘米长度是好的”。

罗小姐就找美发店理论,美发店承认了自己的责任,罗小姐要求赔偿5000元损失费,并免费为她护理、保养头发两年。美发店对这个赔偿要求,表示不能接受。

润琪美发店一位姓林的老板说,罗小姐头发被烫焦,美发店确实有不可推卸的责任,但罗小姐提出的条件,他们确实承受不了。“因为这个美发店,目前还处于亏损状态。对罗小姐造成的伤害,我们表示歉意,希望能取得她的

谅解,一次性补偿她5000元,双方就此了结。如果罗小姐要求美发店帮她免费护理、保养两年头发,那一次性补偿金只能出3000元。因为免费护理、保养两年头发,成本是很高的,而且罗小姐又不愿意在这家店做,要求到别的美发店去做,这样她每去一次,我们就要给别的美发店付钱,两年下来,理发店确实承受不了”。

由于双方未达成一致意见,目前,罗小姐已将相关情况反映到白下区消费者协会。

★你还在为找工作苦恼吗?你想快乐生活、快乐挣钱吗?

# 那就来学游戏开发吧!

江苏首家游戏人才培训机构,学员毕业直接进入游戏企业高薪就业,无须岗前实习,省时省钱!

- 科学的课程体系: 1000课时以上的超长实战学习,使学员具备实际案例开发经验,全面的职业素质培养,增加学员自信,增强就业竞争力!
- 强大的师资力量: 盛大网络、金山软件、雷爵资讯、大娃娃网络、一起乐乐、飓风数码、波渡魔火等多家游戏企业的一线专家亲传技艺!
- 完善的就业服务: 入学签定就业推荐协议,合格毕业学员100%推荐至北京、上海、深圳、杭州、南京、苏州等地游戏企业就业!

喜讯:近日江苏万和举行学员作品展示会,游戏蜗牛、乐天堂、欢乐无限、三草信息、艾斯兰特、九唐、一起玩、数字鱼等十几家游戏企业应邀参加,数十名万和学员被求贤若渴的游戏企业现场相中!

就业方向	具体岗位	平均薪资范围
游戏运营与推广	游戏推广、产品运营、市场推广	3000-5000+提成
游戏美术设计	游戏原画、游戏建模、特效、动画等	3000-10000
游戏软件开发	手机游戏、网络游戏开发、引擎程序开发等	5000-10000
游戏客服/培训	客服管理、客服培训师、培训师等	3000以上

免费游戏专家讲座  
主题: 学游戏开发 突破高薪瓶颈  
时间: 1月18日周四晚上6:30  
1月20日周六下午2:00

■入学条件: 高中及高中以上学历

■ Microsoft高级技术培训中心  
■ Sun授权Java培训中心  
■ Adobe授权培训中心  
■ Autodesk授权培训中心

**万和 游戏人才教育**  
因专业而精彩

拨打一个电话,改变你的一生: 83242999 地址: 南京市中山北路26号新展国际大厦24层(地铁鼓楼站4A出口) 网址: www.wanhe.net